

Studiu de Fezabilitate și Proiect Tehnic pentru modernizarea liniei de cale ferată București Nord - Craiova, Subsecțiunea 2: Roșiori Nord - Craiova

I.D.: 93729221

Data publicarii	23.02.24	Coduri CPV	79314000 71322500
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://www.e-licitatie.ro/pub>). Pentru a transmite o solicitare de clarificări Entității Contractante, Operatorul Economic interesat acționează butonul "Adauga solicitare" din secțiunea "SOLICITARI DE CLARIFICARE / INTREBARI" disponibilă din detaliul procedurii (daca procedura este fără împărțire pe loturi) / din detaliul lotului (daca procedura este cu împărțire pe loturi), alegeți corespunzător. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/ informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limita stabilită. CNCF "CFR"-SA, în calitate de Entitate Contractantă va achiziționa serviciile de elaborare a Studiului de Fezabilitate și a Proiectului Tehnic pentru modernizarea liniei de cale ferată București Nord - Craiova, Subsecțiunea 2: Roșiori Nord - Craiova, conform Legii nr.99/2016 și a HG nr. 394/2016. Obiectivul contractului de prestări servicii este de a asigura Beneficiarului soluția optimă pentru executarea lucrărilor de modernizare a liniei de cale ferată Roșiori Nord - Craiova, atât din punct de vedere tehnic, operațional, cât și economic și financiar, precum și al impactului asupra mediului și al schimbărilor climatice. Valoarea estimată a serviciilor de elaborare studiu de fezabilitate și proiect tehnic aferente obiectivului de investiții modernizare a liniei de cale ferată București Nord - Craiova, Subsecțiunea 2: Roșiori Nord - Craiova" este de 51.724.566 lei, fără TVA, la care se adaugă TVA în valoare de 9.827.667,54 lei, rezultând o valoare totală estimată de 61.552.233,54 lei